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Il progetto formativo 
 



Fig. 1 - N. scuole per rete  
(valori assoluti) 
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Fig. 2a - N. corsi per rete  
(valori assoluti) 
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Fig. 2b – Distribuzione % dei corsi per rete  
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La tipologia dei corsi 

• Tipo A: "Progettare la didattica 3.0" 

• Tipo B: "Percorsi personalizzati e 

valutazione delle competenze" 

• Tipo C: "Biblioteca digitale: l’eBook" 

• Tipo D: "Rapporto con le famiglie e 

tutoraggio studenti" 

• Tipo E: "La scuola va in digitale!" 



Fig. 3a - N. corsi per tipo 
 (valori assoluti) 
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Fig. 3b – Distribuzione % corsi per tipo 
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Fig. 4a - N. ore di lezione per rete  
(valori assoluti) 
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Fig. 4b – Distribuzione % delle ore di lezione 

 per rete  
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Fig. 5a - N. ore di lezione per tipo di corso  
(valori assoluti) 
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Fig. 5b – Distribuzione % ore di lezione  

per tipo di corso 
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I partecipanti  

al processo di valutazione  



Fig. 6b – Distribuzione % dei partecipanti alla valutazione 

dei corsi per tipo di rete 

BELLUSCO 
17% 

CARATE 
18% 

TENCA 
18% 

VIMERCATE 
24% 

VOBARNO 
23% 



Fig. 7b – Distribuzione % dei partecipanti  

alla valutazione dei corsi  

per tipo di corso 
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I risultati 

del processo di valutazione 

 dei docenti e dei corsi 

 



Fig. 8 - Valutazioni medie dei docenti per …  
(punteggi : min = 1  max = 5) 
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Fig. 9 - Valutazioni medie per …  
(punteggi : min = 1  max = 5) 
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Fig. 10 – Valutazione complessiva del corso 
 (distribuzione % dei punteggi: min = 1, max = 5) 
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Fig. 11 - Grado di soddisfazione delle aspettative  
 (distribuzione % dei punteggi: min = 1, max = 5) 
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Fig. 11 - Grado di approfondimento degli argomenti 

 (distribuzione % dei punteggi: min = 1, max = 5) 
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Fig. 12 – Ricadute professionali 
 (distribuzione % dei punteggi: min = 1, max = 5) 
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Fig. 13 - Spunti operativi per migliorare la didattica 

 (distribuzione % dei punteggi: min = 1, max = 5) 
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Fig. 14 – Utilizzo delle tecnologie 
 (distribuzione % dei punteggi: min = 1, max = 5) 
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La valutazione dei corsi 

in sintesi 

 



Fig. 15 - Valutazioni medie dei corsi e dei docenti 

 a confronto 
(punteggi medi: min = 1, max = 5) 
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Fig. 16 – Punteggio medio per domanda 
(punteggio: min = 1, max = 5)  
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Fig. 17 – Punteggio medio per domanda  

e per tipo di rete 
(punteggio: min = 1, max = 5)  
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Fig. 18 – Punteggio medio per domanda  

e per tipo di corso 
(punteggio: min = 1, max = 5)  

 2,70  

 2,90  

 3,10  

 3,30  

 3,50  

 3,70  

 3,90  

 4,10  

 4,30  

svolgimento 
complessivo 

soddisfazione 
aspettative 

approfondimento 
argomenti 

ricaduta 
professionale 

spunti operativi utilizzo tecnologie 

A B C D E 


